

Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму «Менеджмент» підготовки  
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

у ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена у ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» з урахуванням існуючих потреб ринку праці та дозволяє здобувачам вищої освіти оволодіти комплексом професійних фахових компетентностей, притаманних сучасному фахівцю.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми «Менеджмент» свідчить про вдале поєднання дисциплін теоретичного і практичного спрямування. Це забезпечить підготовку майбутніх професіоналів до застосування набутих на заняттях знань і вмінь для визначення, діагностики й вирішення проблем, які виникають у реальній бізнес-практиці в умовах глобальної конкуренції. Крім того, програма має практичну спрямованість на розвиток та імплементацію нових підходів управління компанією, що передбачає інноваційність та розвиток лідерських здібностей здобувачів.

Наявні обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми є повними, цілісними, містять виключно дисципліни, зміст яких відповідає означеній спеціальності 073 «Менеджмент».

Система компонент освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у магістрів здатності розв'язувати комплексні завдання у галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені висококваліфіковані науково-педагогічні працівники та особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою менеджменту та фінансів ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» забезпечує комплексний та цільові підходи до підготовки кваліфікованого магістра менеджменту, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також можуть оволодіти компетентностями, необхідними для самозайнятості у сфері підприємницької діяльності і створення додаткових робочих місць для регіону.

З урахуванням вище зазначеного, є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» до впровадження в освітній процес у ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор ТОВ «САНТАРЕКО»

Олег КОПОТІЄНКО

